

# 我省曝光前200名违法未处理车辆

## 不按规定停车违法情形最多

本报讯(记者 王译博)昨日,省公安厅交警总队召开新闻发布会,通报交通违法行为。会上首次公布,截至10月12日全省违法未处理机动车排名前200名名单,其中归属新乡市机关后勤服务中心的豫GAA016有784起违法未处理,排名第一。新乡车号GJ5956(车主:高贞)以737次、驻马店豫QL7636(车主:刘华丽)以734次违法未处理分列第二、第三位,郑州豫AP2803(车主:姜根喜)违法729次未处理,排名第四。

**郑州南阳新乡违法总量较多**  
根据统计,今年以来郑州市的交通违法总量达217万余起,占全省的18.92%;南阳市交通违法总量为131万余起,占全省的11.46%;新乡市交通违法总量为104万余起,占全省的9.06%;安阳市交通违法总量为91万余起,占全省的7.99%;商丘市交通违法总量近80万起,占全省的6.95%;洛阳市交通违法总量73万余起,占全省的6.35%;开封市交通违法总量60万余起,占全省的5.24%;焦作市交通违法总量55万余起,占全省的4.79%;驻马店市交通违法总量54万余起,占全省的4.72%;许昌市交通违法总量近49万起,占全省的4.26%。

**不按规定停车违法者最多**  
各类交通违法行为中,不按规定停车239万余起,占20.79%;违反禁止标线指示174万余起,占15.18%;信号路口不按规范行驶126万余起,占10.99%;不按规定车道行驶124万余起,占10.82%;驾驶人不使用安全带83万余起,占7.27%;逆向行驶81万余起,占7.07%;其他车辆超速未达20%的73万余起,占6.42%;违反禁令标志指示48万余起,占4.17%;机动车不走机动车道45万余起,占3.96%;小车超速20%以上未达50%的43万余起,占3.74%。另外,数据显示,这10大

交通违法行为中除超速外,其余大多发生在城市,且以私家小轿车为主,这也是造成城市交通拥堵的重要原因。

**交通违法中小型车占九成**  
在所有的交通违法行为中,小型车1071万余起,占93.08%;大车近67万起,占5.82%。由此可见,私家车和单位小车交通违法行为占九成以上,私家车和单位小驾驶人交通法规观念淡薄,自觉遵守交通法规的意识和安全行车意识有待加强。交警总队提醒相关企业和驾驶人,主动到当地交警部门接受处理,否则将依法采取强制措施。

# 我市新添32家见习基地 毕业生又增实践机会

本报讯(记者 王红)昨日,记者从郑州市就业办获悉,为向毕业生提供更多的见习岗位,今年我市新增32家高校毕业生就业见习基地。

2008年至今,我市在企事业单位中陆续建立了200多家高校毕业生就业见习基地,每年平均向毕业生提供见习岗位5000多个,先后累计有3万多名高校毕业生参加了就业见习,有力推动了我市高校毕业生就业。

今年,我市首批新增32家见习基地,入选单位都是具有一定规模和良好的社会声誉、并有意长期合作、能提供具有一定管理和技术含量的见习岗位的企事业单位。有见习愿望的高校毕业生可持毕业证、身份证、就业失业登记证到郑州市人才大厦报名参加。

# 城市癌免费筛查 近两万居民受益

本报讯(记者 汪辉 通讯员 王晓凡)昨日,记者从省肿瘤医院获悉,两年来,我省城市癌症早诊早治项目共完成高危问卷47172份,19525人被评为五癌高危者。

随着我国城市化、工业化、老龄化进程的加快,恶性肿瘤已成为危害我国居民生命和健康的最重要慢性病之一。城市癌症早诊早治项目是国家重大医改专项和重大公共卫生服务项目,该项目主要是针对城市高发的五大类癌症(肺癌、大肠癌、上消化道癌、乳腺癌和肝癌)进行问卷调查和高危人群评估,并对评估出的高危人群进行免费癌症筛查和卫生经济学评估工作。

2013年10月,由省卫计委牵头正式启动了我省城市癌症早诊早治项目,承担单位为河南省癌症中心、郑州市卫生局、河南省肿瘤医院、郑州市肿瘤医院(郑州市第三人民医院)。筛查对象为郑州市户籍常住人口、年龄40-69岁居民。目前共完成高危问卷47172份,19525人被评为五癌高危者。其中,完成肺部临床筛查3340例,乳腺2106例,大肠1056例,上消化道1699例和肝脏2820例,共检出癌前病变217例,确诊为癌症12例。

# 无证黑店按摩治疗 2岁男童窒息丧命

本报讯(记者 赵文静 通讯员 康锦 李贺)因被无证经营的按摩师施压背部按摩时引发窒息,我市一名2岁多的男童不幸身亡。记者昨日获悉,经二七区检察院提起公诉,法院以过失致人死亡罪判处被告人王某有期徒刑三年,缓刑三年。

因为出生时缺氧导致神经发育迟缓,2岁多的彬彬(化名)迟迟不能像同龄孩子一样正常走路,这让彬彬的父母很是着急。今年年初,经人介绍,彬彬的妈妈张女士带他来到位于康复前街的一家无名按摩店进行按摩治疗。在接下来的近一个月时间里,张女士几乎每天都要带着孩子来按摩店治疗。

3月9日,张女士又一次带着彬彬来按摩店治疗。按摩师王某让彬彬躺在铺有泡沫垫的地上开始按摩,其间彬彬拒不配合大声哭闹,王某就让张女士和另外一名患儿的家属分别抓住彬彬的四肢,自己则用膝盖跪压在彬彬的背部进行按摩。按完后不久,彬彬的脸色开始苍白、小手也慢慢变凉。张女士赶紧把彬彬送到医院。遗憾的是,经过约1个小时的抢救,彬彬最终还是停止了心跳。

经法医鉴定,彬彬属于按摩时胃内容物吸入性窒息死亡。因涉嫌过失致人死亡罪,王某随后被警方刑事拘留。据王某交代,他开办的这家无名按摩店没有办理任何手续,按摩的对象都是患病的儿童,店里只有他一个人。当时,他用膝盖压住彬彬的背部进行按摩是因为孩子一直哭闹不予配合,没想到会引发窒息死亡。

# 郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2015年10月8日至2015年10月21日  
郑政出[2015]57号土地,位于中原路北、秦岭路西,使用权面积28268.93平方米,竞得人为郑州市长城房屋开发集团有限公司,成交价18912万元。  
郑政出[2015]58号土地,位于中原路北、秦岭路西,使用权面积8008.22平方米,竞得人为河南省海森地产有限公司,成交价5382万元。  
郑政出[2015]59号土地,位于开元路南、香山路西,使用权面积19077.05平方米,竞得人为河南建业恒新置业有限公司,成交价12770万元。  
郑政出[2015]62号土地,位于红松路西、化工路辅道北,使用权面积5965.38平方米,竞得人为郑州科步科技有限公司,成交价333万元。

2015年10月22日

# 九九重阳●今又重阳

## 离退休老同志逛荥阳看发展

本报讯(记者 赵文静)昨日是九九重阳节,为弘扬尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,丰富离退休老同志的精神文化生活,市委办公厅组织离退休老同志赴荥阳参观。

考察活动中,老同志参观了南水北调穿黄工程、黄河中下游分界线和孤柏渡飞黄景区,近距离感受“靓丽荥阳”在郑州市区建设中

取得的可喜成就。一路上,大家抚今追昔,畅谈感受。“南水北调中线穿黄工程,难度大、投入多、耗时长,如果没有强有力的经济实力和科技水平,是不可能完成的。”88岁的老干部杭惠兰参观后深有感触地说,从荥阳建设发展的巨大变化中,我们看到了郑州的建设速度,相信郑州的明天一定会更美好。

## “五好家庭”评比尊老敬老为先

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 李志斌)社区评选“五好文明家庭”,尊老敬老最重要。昨日是重阳节,中原区三官庙街道办事处郑煤机社区2015年“五好文明家庭”揭晓,与以往不同,这次评选尊老敬老成为评选的最重要标准,实行“一票否决”。社区负责人介绍,这样要求也是提醒居民要更加关爱老人,不忘敬老、爱老的传统美德。

据了解,郑煤机社区人口密集,老年人较多,社区在日常工作中,把关爱老年人作为一件重要工作来抓,营造宣传氛围,开展养老服务,让老人感受到关爱和温暖。还引导居民家庭,把尊老敬老作为最基本的家风,教育子女从小就孝敬老人。此次是根据平时居民反映和社区调查,把20户尊老敬老,家庭和睦,团结互助的家庭评选为社区2015年“五好文明家庭”。

## “舞狮表演”走进街道养老院

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 赵鹏程 孙芙蓉)昨日是中华民族传统的敬老助老节,我市街道办事处、社区举办丰富多彩的敬老助老活动,大力弘扬尊老敬老、爱老助老的文明新风,营造全社会都来关心老年人、帮助老年人的良好社会氛围。

我市首家利用“互联网+”实现智慧居家养老的“金牌保镖智慧居家养老服务中心”昨日在航海东路

街道石化社区揭牌,管城区慈善总会专门拨出善款37万多元,用于救助全区356位百岁、空巢、伤残及生活困难的老年人。

昨日,惠济桥舞狮团表演队走进大河路街道办事处养老院,在重阳佳节这个具有特别意义的日子里,为老人们送上了一台精彩的舞狮表演,还为老人们送去了价值5000元的蜂蜜。



为欢度重阳节,昨日,高新区双桥办事处后庄村村委为全村60岁以上老人送上贴心的礼物,并组织了丰富多彩的文艺演出。本报记者 裴其娟 摄

# 德不孤 必有邻 那些爱心同行者,我们找到了

(上接一版)提到他们,王宽充满感恩:“他们的扶持,帮助我们走过了这一路上的沟沟坎坎,让我更有动力,我也希望我们能为社会付出更多的爱心。”

## “尽自己所能,像蒲公英的种子,去传递爱和善良”

寻找“王宽家”爱心同行者的行动中,记者采访到了张春雨。

她忘不了那一年,有幸遇到了“王宽家”。那是2005年,她因重病住进了郑大一附院,因为没钱动手术,丈夫楚新矿有一天晚上躲在病房楼道里哭,被同在一个病区的王淑荣发现了。

“妻子的手术费需要8万多块钱,家里哪有那么多钱啊,只能放弃治疗。”这个汉子说起家里的情况泪流满面。

王淑荣也忍不住陪着流下了眼泪,虽同在病中,但王老师当时便决定帮助她家人。

第二天,王淑荣就提前出院了,“我们经济也不宽裕,只能通过义演来募捐,能帮助他们一点是一点。”

王宽、王淑荣开始带着孩子们在紫荆山义演三天,“没有义演过的人大概不了解那个难,有时候孩子们唱了一上午,才募集到200元钱,而且义演时不好找场地,经常被撵来撵去,很不容易。”最后,“王宽家”拿上义演所得,再加上自己的钱,给张春雨捐了1万多元。

手术成功了,病终于治好了,出院时,张春雨跑来找王淑荣:“您救了我的命,是我的再生父母,您就把我当成是您的女儿吧。”

2012年5月,因吃果冻造成窒息的三岁男童张一涵牵动了王宽夫妇的心。记者联

系到张一涵的父亲张海超。

张海超至今仍对三年前“王宽家”的帮助感激不已。“当时王淑荣老师和她的外孙王海龙看到新闻后找到病房,跑了好几趟才找到我们,给我们说很多鼓励暖心的话打气。最令我感动的是,王海龙自己重病在身,却还热心地捐钱给我们,给孩子唱歌,这让我们觉得非常温暖。”张海超说,“‘王宽家’帮助别人,是真诚的、不图回报的,他们把自己与受助者放在平等的位置,这让人觉得舒服贴心,我祝福他们好人一生平安。”

记者在寻找行动中,听到了“王宽家”和刘东兴爱心同路的感人故事。2013年秋,王宽夫妇听说了“好人”刘东兴患重病消息,夫妻俩带着孩子就去了紫荆山公园,搭下戏台子,为刘东兴募捐义演,义演后他们将1.6万元钱送到了刘东兴手上,其中1万元是别人捐给王海龙的手术费,另外6000元是义演收入。虽然,刘东兴最后还是“走了”,但包括王宽在内的社会各界爱心人士,却温暖了他生命最后时光。

这次寻找,还有很多记者没能找到的人:“王宽家”曾为身患白血病、家庭贫困的小帅可募集1.2万多元;王海龙还曾经向一岁七个月的白血病患儿小俊哲捐款1000元,用唱歌的第一笔收入900元买了两副轮椅,送给两个街头偶然认识的渐冻症病友……

这些他们曾经倾力帮助的人,现在在哪儿,甚至他们是谁,“王宽家”都没有刻意去记过,因爱同行,以善结缘,他们,习惯了。这一路走来多少爱,如王宽所愿“这个社会上,我们都应该尽自己所能,像蒲公英的种子,去传递爱和善良”。

# 温暖 郑州·民生保障

## 西区供暖热线交费方式有变

### 今冬取暖费不调整

本报讯(记者 聂春洁)今冬西区供热正式回归热力总公司,西区暖气用户将面对哪些变化?记者昨日到热力总公司打探得知,交费方式和热线服务将有更多选择。

据了解,西区供热回归后,原中原环保西区供热分公司收费到户用户所持有的交费信息卡及客户编号已作废,由热力总公司统一制作新的用户交费卡。目前新用户交费卡已全部制作完成,发卡工作正在进行中。

西区供热分公司辖区用户可持新交费卡(或凭用户交费卡号)到交通银行、郑州银行、中国邮政储蓄银行、中信银行、中原银行、光大银行设在市区的营业网点和利安社区超市、正道思达超市和大商超市的银联全民付自助交费终端缴纳热费,也可直接到

热力总公司各服务网点办理交费开票业务。今冬供暖季,暖气费用不涨不跌,居民用户还是每平方米0.19元。根据今年10月1日起正式实施的《郑州市城市供热与用热管理办法》,“热用户应当在当年11月10日前预交热费,交纳天数为一个完整的供暖期”,同时“串联供热系统的热用户要求停止用热但未按照规定办理停止用热手续的,视为事实用热,应当缴纳热费”。

此外,西区供热分公司客服中心作为热力总公司二级客服中心,已与热力总公司客服中心实现内部联网,今冬西区热用户在遇到用热问题时,既可拨打热力总公司客服电话68890222,也可拨打西区供热分公司客服电话4001856677。

# 集中拆除 违建彩板房

本报讯(记者 贺爱喜 通讯员 刘雅丽)“这些私搭乱建的彩板房,既属违法占地又安全隐患极大,还影响全市重点工程建设,必须坚决拆除。”盘踞在107辅道与鸿宝路交叉口周边的彩板房,昨日在钩机的阵阵威力下被夷为平地。

啃掉这块“硬骨头”真不容易。针对这块违法建筑,金水区兴达路街道早已下达了限期自行拆除通知书,网格员也多次上门做思想工作,但仍有部分当事人未在规定时间内自行拆除,渐渐演变成一大“顽疾”。昨日,兴达路街道展开声势浩大的拆除行动,对107辅道、鸿宝路两侧违法建设进行了集中拆除,共拆掉以彩板房为主的违法建设32处,面积约5300平方米。

这一区域身处107辅道、郑徐高铁和石武客专交汇处,拆除两侧违法建设,除了有效消除违法占地和安全隐患外,也为即将开工的“畅通郑州”建设最东边缺口——107辅道高架工程“鸣锣开道”,清除“路障”。



为了助推城市精细化管理,惠济区城管执法局昨日联合行政执法警察支队,对辖区违法占道经营、突出门店经营、广告乱贴乱挂等行为开展综合整治和联合执法行动,并暂扣了一批违法经营用品。本报记者 栾月琳 摄

# 查处闹市占道经营 净化环境还路于民

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 魏忠喜)为净化河医立交及火车站周边环境,昨日上午,二七区城市管理行政执法局组织人员和车辆,对占道经营等违规行为进行专项查处。

上午11时,记者现场看到,在河医立交桥上,卖水果、烧饼及烤红薯的摊贩加起来共十多个,有的在非机动车道,有的直接在机动车道路边摆摊,虽不是高峰时段,立交桥四个方向通行却不顺畅,尤其是西

向东方向,车辆排着长队,鸣笛声此起彼伏。附近医院的工作人员对占道摆摊大为苦恼:“医院大门两侧都被摊贩占据,经常导致救护车进不来出不去。希望相关部门能通过整治,把‘生命通道’让出来。”

现场,执法人员对占道摆摊的摊贩进行教育劝说,并依法对部分摊贩道具进行暂扣。之后,执法人员又来到康复中街、康复后街、京广路及延陵街等多条街道,对占道经营及市容环境进行整治。

为了助推城市精细化管理,惠济区城管执法局昨日联合行政执法警察支队,对辖区违法占道经营、突出门店经营、广告乱贴乱挂等行为开展综合整治和联合执法行动,并暂扣了一批违法经营用品。

本报记者 栾月琳 摄

# 郑州市城区9个国控站点主要污染物浓度排名

站点名称	PM <sub>10</sub>				PM <sub>2.5</sub>			
	10月20日	1月1日至10月20日	去年同期	同比	10月20日	1月1日至10月20日	去年同期	同比
银行学校(金水区)	274	149	159	-6.0	121	88	78	12.1
四十七中(郑东新区)	146	149	150	-0.8	95	92	88	4.4
岗李水库(惠济区)	164	140	140	0.1	96	92	83	10.8
河医大(二七区)	215	162	146	10.6	114	90	80	12.3
市监测站(中原区)	227	168	152	10.8	108	88	79	11
烟厂(管城区)	228	154	136	13.5	115	87	76	14.2
供水公司(高新区)	272	164	139	18.1	131	99	86	15.4
郑纺机(金水区)	231	174	143	21.6	100	86	83	3.6
经开区管委(经开区)	246	180	142	26.5	121	102	87	17.9
全市均值	230	163	149	9.4	113	92	82	12.2

说明:1.排名顺序按PM<sub>10</sub>浓度同比增幅由小到大

郑州市大气污染防治工作领导小组办公室  
2015年10月21日